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Nives Meroi & Roman Benet: Na vrhu. Skupaj

Ines Papert: Med viharjem in tišino 

Silvo Karo: 40 let Alpinist
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VSTOPNICE:
Cena posameznih sklopov filmov: 5 €.
Blagajna se odpre pol ure pred projekcijo.

Info na (040) 296 701 ali info@kinometropol.org.
www.kinometropol.org



Skozi zgodbe generacije alpinistov nam dokumentarec omogoči vpogled v razvoj slovaškega himalajizma: od najzgodnejših odprav do drznih poskusov na najvišji 
gori sveta.

TOR I 27. 2.I 18:00
ODVISNI OD VIŠINE (2017, Slovaška)

Režija: Pavol Barabaš I Dolžina: 100 min. I Kategorija: Alpinizem

Dokumentarec o vsakdanjem človeku, ki išče ravnovesje po padcu pri plezanju v severni steni nad Chamonixom. Film z nekaterimi največjimi imeni adrenalinskih 
športov raziskuje psihologijo tveganja v gorah in postavlja ključno vprašanje: Je res vredno tvegati?

SRE I 28. 2. I 18:00
MAGNETNA PRIVLAČNOST GORA (Francija/VB, 2017)

Režija: Steve Wakeford I Dolžina: 85 min. I Kategorija: Alpinizem

Izjemna življenjska zgodba skrivnostne alpinistične legende. Vrhunski vzponi, odlični plezalni vodniki in edinstven življenjski slog tega uporniškega plezalca so ustvarili zapuščino, 
ki še vedno navdihuje plezalce vseh starosti.

SRE I 28. 2. I 20:00
KLATEŽ: LEGENDA FREDA BECKEYA (ZDA, 2017)

Režija: Dave O’Leske I Dolžina: 96 min. I Kategorija: Alpinizem

Štirje argentinski alpinisti se namenijo dokumentirati svoj vzpon na Daulagiri. Še slutijo ne, da bo eden izmed njih na poti proti vrhu izginil, njihov film pa se bo spremenil v iskanje 
odgovorov na vprašanja, ki jih bo sprožila tragedija.

ČET I 1. 3. I 18:00
DAULAGIRI, VZPON NA BELO GORO (Argentina, 2017)

Režija: Guillermo Glass, Cristian Harbaruk I Dolžina: 70 min. I Kategorija: Alpinizem

Film nas popelje na popotovanje v tri gorske vasi na zahodu Nepala, kjer je konec sedemdesetih let nastal etnografski film Šamani slepe dežele. Potujoči kino ga pripelje nazaj v 
kraje, kjer je bil posnet, s čimer ponudi novim generacijam možnost podoživetja lastne zgodovine skozi kinematografsko izkušnjo.

ČET I 1. 3. I 20:00
ODČARANI KINO (Slovenija/Nepal, 2017)

Režija: Eva Pivač, Matjaž Pinter I Dolžina: 20 min. I Kategorija: Gorska narava in kultura

Štirje mladi plezalci sanjajo o vzponu na legendarni Lotus Flower Tower v severni Kanadi. Za 800 metrov plezanja se bodo morali spoprijeti s 550 kilometri nevarne reke Nahanni, v 
divjini pa bodo ves mesec prepuščeni le samim sebi.

Erwan Le Lann se je podal na štiriletno plovbo okrog sveta, na kateri bo obiskal najbolj odmaknjene kotičke našega planeta. Na jadrnici so se mu pridružili deskar Xavier Delerue in 
smučarja Adrien Coirier in Nicolas Boidevezi, ki so opravili številne prve spuste z vulkanov v Kurilskem arhipelagu.

TOR I 27. 2.I 20:00
ŠEPET V VETRU (Belgija, 2017)

Režija: Dominique SnyersI Dolžina: 52 min. I Kategorija: Gore, šport in avantura

MAEWAN, FREERIDE NA KURILSKEM OTOČJU (Francija, 2017)

Režija: Bertrand Delapierre I Dolžina: 52 min. I Kategorija: Gore, šport in avantura
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Dokumentarec o slovensko-italijanski navezi, ki je osvojila vseh štirinajst osemtisočakov brez pomoči dodatnega kisika in višinskih nosačev. Največ pa jima pomeni njun osebni 
osemtisočak: Romanov boj zoper redko bolezen, premagano z dvema presaditvama kostnega mozga.

NIVES MEROI IN ROMAN BENET: 14 + 1 (Italija, 2017)

Režija: Vida Valenčič I Dolžina: 48 min. I Kategorija: Alpinizem

Sedemdesetletni saksonski plezalni pionir Bernd Arnold plezalne uspehe uspešno povezuje z notranjo uglašenostjo. Od začetkov v času otroštva, preko oddaljenih gorstev in velikih 
prijateljstev nas bo popeljal nazaj domov in v sedanji čas.

BERND ARNOLD – POTI NAVZNOTER (Nemčija, 2017)

Režija: Ulf Wogenstein I Dolžina: 12 min. I Kategorija: Plezanje


